



## **В Новгородской области заочно предъявлено обвинение фигурантам уголовного дела о хищении федеральных денежных средств в сфере дорожного строительства, и они объявлены в федеральный розыск**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области заочно предъявлено обвинение депутату думы Боровичского муниципального района - учредителю ООО «Магистраль» Анатолию Петрову и генеральному директору этой организации Константину Бекчеву. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере). В настоящее время Петров и Бекчев объявлены в федеральный розыск. По данным следствия, в 2011-2012 годах на территории Новгородской области первый заместитель главы администрации области Арнольд Шалмуев, депутаты думы Боровичского и Чудовского муниципальных районов Анатолий Петров и Николай Закалдаев, ряд предпринимателей региона - Георгий Вишняков, Олег Орлов, Александр Белов, Константин Бекчев, Алексей Тутыкин и иные неустановленные лица, создали организованную преступную



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

группу с целью систематического хищения бюджетных денежных средств в особо крупном размере выделяемых на строительство, ремонт и содержание автомобильных дорог в Новгородской области. Согласно разработанному плану, подконтрольная фигурантам организация – государственное областное унитарное предприятие «Вече» должно было выиграть аукцион на право заключения государственного контракта на выполнение комплекса работ по содержанию автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения и искусственных сооружений на них на 2-е полугодие 2012 года на территории большинства районов Новгородской области. Начальная максимальная цена контракта составляла 357 млн. 475 тыс. рублей. По замыслу членов преступной группы, часть указанных денежных средств, составляющая не менее 10% от общей цены контракта, в сумме не менее 35 млн. рублей должна была переключаться в их карманы. Для реализации преступного умысла на должности директора и заместителя директора ГОУП «Вече» назначены члены организованной группы Орлов и Белов. Кроме того, в январе-мае 2012 года членами преступной группы приобретено ООО «Магистраль», посредством которого предполагалось осуществлять хищение денежных средств. Вчера предъявлено обвинение первому заместителю главы администрации Новгородской области Арнольду Шалмуеву в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159, п. «в» ч. 2 ст. 179, ч. 1 ст. 286 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере, принуждение к отказу от совершения сделки под угрозой распространения сведений, которые могут причинить существенный вред правам и законным интересам потерпевшего или его близких и превышение должностных полномочий). В ходе допроса Шалмуев свою вину не признал и от дачи показаний отказался в соответствии со ст. 51 Конституции Российской Федерации. По ходатайству следствия в отношении Шалмуева, Закалдаева, Вишнякова, Орлова, Белова и Тутыкина судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519431>